
EXTRATO DA ATA DA 327ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ELETRONUCLEAR S.A.

REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2024

1. DATA, HORA, LOCAL: No décimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, foi 
realizada a 327ª reunião do Conselho Fiscal da Eletronuclear S.A., pelo sistema híbrido, através de 
videoconferência/Webex. 

2. PARTICIPANTES: Participaram da reunião os Conselheiros, Marcelo Senna Valle Pioto, Stênio Schneider Cardona 
Rocha, Rodrigo Villela Ruiz e Raphael Ehlers dos Santos. Ausente o Conselheiro Marcos Barreto de Faria Pinho, em 
viagem a serviço. Participou, ainda, a Coordenadora de Governança Empresarial, Sra. Alessandra Lopes Costa Alves dos 
Santos, que secretariou os trabalhos. 

3. ASSUNTOS TRATADOS:

ITEM I � APRESENTAÇÃO: �PLANO DE AÇÕES CONTINGENCIAIS EM RELAÇÃO A MITIGAR OS RISCOS DE LIQUIDEZ A 
CURTO PRAZO�. Participou como convidado o Coordenador da Presidência, Denis de Castro.
ITEM II � APRESENTAÇÃO: �PMSO REGULATÓRIO�. O Conselho registrou a ausência do material para apresentação.
ITEM III � APRESENTAÇÃO: EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 2024�. Participou como convidado o Superintendente Adriano 
Galvão.
ITEM IV � APRESENTAÇÃO: �ACOMPANHAMENTO DOS FLUXOS DE CAIXA MÓVEL E CORRENTE/FLUXO DE CAIXA E A 
LIQUIDEZ/APRECIAÇÃO DAS INFORMAÇÕES CONTÁBEIS/STATUS DA SITUAÇÃO ECONÔMICA E FINANCEIRA DA 
COMPANHIA�. Participou como convidado o Superintendente Luiz Artilheiro.
ITEM V � APRESENTAÇÃO: �ACOMPANHAMENTO PLANO DE NEGÓCIOS E GESTÃO - 4ºTRIMESTRE PNG 2024 - 2028�.
Matéria entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM VI � APRESENTAÇÃO: �TOP FIVE ELETRONUCLEAR CORPORATE GOALS (PROJETOS E AÇÕES) 4º TRIMESTRE�.
Matéria entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM VII � APRESENTAÇÃO: �RELATÓRIO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO�. Participaram como 
convidados a analista Dilma Teodoro e os representantes da empresa Thutor Beatriz Duarte e André Lopes.
ITEM VIII � ACOMPANHAMENTO: �RELATÓRIO MENSAL AUDITORIA INTERNA�. Matéria entregue, para conhecimento 
do colegiado.
ITEM IX � ACOMPANHAMENTO: �RELATÓRIO OUVIDORIA DA ELETRONUCLEAR S.A � MARÇO/24�. Matéria entregue, 
para conhecimento do colegiado.
ITEM X � ACOMPANHAMENTO: �RELATÓRIO COMISSÃO DE ÉTICA - MARÇO/24�. Matéria entregue, para conhecimento 
do colegiado.
ITEM XI � ACOMPANHAMENTO: �EVOLUÇÃO DOS PASSIVOS CONTINGENTES DA ELETRONUCLEAR S.A� � MARÇO/24�.
Matéria entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM XII � CLIPPING DE �ACOMPANHAMENTO DE FATOS RELEVANTES� E �COMUNICADO DA ELETRONUCLEAR S.A.
AO MERCADO� E �ASSUNTOS INERENTES� AO SETOR EM QUE A EMPRESA ATUA. Matéria entregue, para conhecimento 
do colegiado.
ITEM XIII � EXAMES DAS ATAS DE REUNIÕES. Foram disponibilizadas no Portal Atlas as atas de reuniões do Conselho
de Administração (529ª e 533ª a 535ª) e da Diretoria Executiva (1762ª, 1763ª, 1766ª e 1767ª) e as certidões do Comitê
COAUD (45 a 52).
ITEM XIV � EXAME DAS CONTRATAÇÕES DA ELETRONUCLEAR S.A POR �INEXIGIBILIDADE/DISPENSA DE LICITAÇÃO� 
DO MÊS DE MARÇO/2024. A matéria foi entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM XV � VERIFICAÇÃO DAS CERTIDÕES DA ELETRONUCLEAR S.A. A matéria foi entregue, para conhecimento do
colegiado.
ITEM XVI� ASSUNTOS GERAIS. Participou como convidado o Diretor Financeiro Alexandre Caporal.

Certifico que esse extrato é cópia fiel dos assuntos tratados na ata arquivada na sede da Companhia.

(assinado eletronicamente)

Alessandra Lopes Costa Alves dos Santos
Coordenadora de Governança Corporativa
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